

市总工会对我市2023年湖南省五一劳动奖状、奖章和湖南省工人先锋号推荐对象进行公示

这里有您熟悉的单位和个人吗?

衡阳晚报讯 (全媒体记者 麻安田)根据《湖南省总工会办公室关于推荐评选湖南省五一劳动奖和湖南省工人先锋号的预通知》(湘工办函〔2023〕2号)精神,为体现公开、公平、公正原则,广泛听取群众意见,4月10日,衡阳市总工会对我市2023年推荐评选的2个湖南省五一劳动奖状推荐对象、8名湖南省五一劳动奖章推荐人选和7个湖南省工人先锋号推荐对象名单予以公示。

湖南省五一劳动奖状推荐对象:金杯电工衡阳电缆有限公司,衡阳市水务

投资集团有限公司。

湖南省五一劳动奖章推荐人选:冉旭 衡阳华菱钢管有限公司技术中心机加车间IPD项目经理,高级工程师;管小玲 国网湖南省电力有限公司祁东县供电公司经理、党委副书记,高级政工师、高级技师;伍新义 南岳电控(衡阳)工业技术股份有限公司双碳工程部部长,中级工程师;邓玉剑 衡阳泰豪通信车辆有限公司副总工程师,高级工程师;杨敏 衡阳运输机械有限公司技术三部部长,高级工程师;郑四清 耒阳

市畜牧水产事务中心农技推广研究员;苏华 南华大学附属第一医院重症医学科(中心ICU)医生,副主任医师;何绪强 高诺(衡阳)产业园发展有限责任公司再生铜品检首席技术专家。

湖南省工人先锋号推荐对象:建滔(衡阳)实业有限公司热电联产项目部,湖南美蓓达科技股份有限公司生产工程部,湖南盛世威得科技有限公司成表装配车间,湖南水口山有色金属集团有限公司铅冶炼厂公辅车间空分班,国网湖南省电力有限公司超高压输电公司无人

机巡检中心数据运维班,衡阳市纪委监委纪检监察干部监督室,衡阳市第一中学语文教研组。

公示时间为4月10日—4月14日17:30。公示期间,如对推荐对象有异议的,可以信函、电话、传真等方式向市总工会反映。反映问题须实事求是,客观公正。为便于了解情况,请举报人签署或告知本人真实姓名、工作单位和联系方式等。意见受理部门:衡阳市总工会劳动和经济服务部;联系电话:0734-8215451(传真),0734-8257072。地址:衡阳市先锋路60号201室。

茶常高速牌楼互通主线桥实现全幅贯通

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军 白师红)4月10日,记者从市交通运输局获悉,近日,茶常高速牌楼互通主线桥最后一片预制梁安装就位,标志着该桥完成全幅箱梁架设,成为茶常高速全线首座全幅贯通的桥梁。

据介绍,牌楼互通主线桥左幅桥长166米,右幅桥长206米,左右幅净宽12米,上部构造采用先简支后连续20米小箱梁,下部结构采用肋板台、柱式台、柱式墩及钻孔灌注桩基础,设计时速120公里。春节节后复工复产以来,雨水频繁,运梁通道土方施工受限,龙门吊操控受限、箱梁预制效率降低、架梁进度严重受阻。项目部争分夺秒抢抓工期,科学调整各施工点机械、人员投入,抢抓晴好天气,最终实现了桥面的贯通。牌楼互通主线桥的全幅贯通,为项目建设按下加速键。下一步,该项目部将按计划施工节点继续推进牌楼互通主线桥上构施工,加速牌楼互通至永乐江特大桥间运梁通道红砂岩开挖,早日实现标段控制性工程永乐江特大桥的预制梁架设。

据悉,茶常高速公路(含安仁支线)



茶常高速公路牌楼互通主线桥最后一片预制梁安装就位。

主线起于茶陵县孟塘,与武深高速公路和泉南高速公路相接,经茶陵县枣市、安仁县牌楼、华王,耒阳市导子、大市,常宁市烟洲,止于常宁市蓬塘,接许广高速公路和常祁高速公路,主线全长约113.432公里;安仁支线起于茶陵县平水,与武深

高速公路和泉南高速公路相接,经安仁县城东,止于安仁县华王乡,与主线相接,支线全长约40.223公里。项目建成通车后,将极大改善沿线市、县的交通出行,对促进区域自然、旅游资源开发,加快承接产业转移、推进新型工业化进程具有重要意义。

快警暖心“话疗”劝阻男子轻生

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 雷瑜)4月3日,市公安局蒸湘分局特巡警大队闻警出动,经过近一个小时的耐心劝解,帮助男子打消了轻生念头。

当日7时许,特巡警大队融冠快警平台接到110指挥中心派警:一名报警人称其有自杀的想法,目前在蒸水河边,请求帮助。值班民辅警火速赶往现场的同时电话联系上了轻生男子,得知该男子因长期与父母缺乏良性沟通,导致心结难以解开。当天,该男子因与父母发生争执,遂萌生了自杀的念头。民警通过电话沟通,不停地进行心理疏导,成功稳定了该男子情绪。

到达现场后,民警发现该男子站在蒸水河围栏外的滩涂上。民警经过近一个小时的耐心劝解,该男子最后打消了轻生的念头。

衡阳的珍稀鸟类品种正逐年增加

我市开展“爱鸟周”宣传活动,以提高全民对野生动物资源保护的自觉性

衡阳晚报讯 (全媒体记者 许珂 通讯员 段炼)4月10日上午,我市在华新步步高广场开展以“保护候鸟迁徙通道推进生态文明建设”为主题的第42届“爱鸟周”宣传活动。

“随着生态环境不断改善,我市的珍稀鸟类数量和品种逐年增加。比如,中华秋沙鸭、灰雁在迁徙路上更多选择在衡阳停息,甚至居留越冬。”“衡阳有2个候鸟保护站点,其中衡山萱洲国家湿地公园连续6年监测到国家一级保护动物中华秋沙鸭和国家二级保护动物白琵鹭、小天鹅、鸳鸯、白额雁等鸟类。”……活动通过悬挂横幅、摆放宣传展板、发放宣传资料等形式,向市民介绍我市鸟类资源情况,倡导市民爱鸟护鸟,提高全民对野生动物资源保护的自觉性;通过展示野生鸟类标本,向市民讲解鸟类生理构造、行为习惯、生活习性等,向公众宣传保护鸟类对于生态平衡的重要作用。

近年来,我市深入推进生态文明建设,通过开展执法检查、加强巡逻巡护、推出打击专项行动等系列措施,鸟类和其他野生动物资源不断恢复和发展。据不完全统计,我市已有野生鸟类200余种。据生物多样性调查,我市去年首次在衡南岐山发现15只国家二级保护动物“中国最美的小鸟”蓝喉蜂虎。

市林业局野生动植物保护科负责人表示,下一步,我市将积极开展重要生态功能区、生物多样性保护优先区、生态脆弱区保护规划,加强就地保护;合理开展迁地保护,让野外面临消失的濒危种群和野生近缘植物在生态环境较好的圃地(异地)进行繁育培植保护;建立自然保护地保护协调机制和监督管理体系,基本形成全市自然保护地保护管理网络体系;初步建立生物多样性监测和预警网络体系;加强生物多样性保护宣传教育和科技普及,不断提高生物多样性保护的公众意识。

职协家人献爱心 助力患者渡难关

衡阳晚报讯 (全媒体记者 麻安田)“谢谢职协的家人们!你们的关心和爱心给了我们战胜病魔的信心和力量。”近日,当杨厚幼从衡阳市职业经理人协会会长贺建阳、党支部书记伍森林手中接过39584.32元爱心款,一边连声道谢,一边送上印有“无私捐赠恩如山 衡阳职协一家亲”字样的大红锦旗,温暖的一幕令所有在场人员感动不已。

杨厚幼是市职协四组会员,今年56岁。去年年底,其丈夫突发口腔痛,原以为是口腔溃疡,经过3个月治疗一直不见好,且疼痛不断加剧。杨厚幼先后带丈夫到南华附一医院检查了3次,后又到省城某医院复查,确诊为舌癌。在省城某医院做了手术后,在重监监护室住了6天,伤口感染导致动脉多处大出血,引发坏死性筋膜炎,不得不做第二次手术。抢救期间,每天的医疗费高至1万元。近3年来,家里的生意全部亏损,负债严重,如今丈夫病魔缠身,杨厚幼只得四处借钱为丈夫治病。

病魔无情,人间有爱。市职业经理人协会领导知道情况后,立即安排公益部在微信群里发出捐款倡议,得到广大会员的积极响应。仅2天来时间,179位会员共捐出爱心款39584.32元。接过爱心款,杨厚幼激动得热泪盈眶:“职协就是我的娘家,有兄弟姐妹们的帮助和关心,我会把丈夫照顾好,对未来的日子更加充满信心。”

麻将机中安装作弊器材?一诈骗团伙被高新警方摧毁

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 何昊虹 胡杰)近日,市公安局高新区分局刑侦大队成功破获一起利用麻将机作弊设备进行诈骗的案件,3人犯罪嫌疑人被依法刑事拘留。

近日,高新区分局接到报警:辖区内某小区一棋牌室中有人利用“出老千”的手段实施诈骗。分局党委安排刑侦大队牵头办理此案。刑侦大队民警快速反应,迅速抓获犯罪嫌疑人常某、刘某、常某鹏。通过缜密细致的调查取证,办案民警发现该诈骗团伙分工明确,有专人负责偷偷潜入棋牌室在麻将机中安装作弊器材,专人负责用遥控器操作程序替牌桌上的同伙操纵牌局,由打麻将技术较好的同伙负责上桌打牌“出千”。该团伙自2月底实施诈骗以来,共计非法获利4.5万余元。

经审讯,犯罪嫌疑人常某、刘某、常某鹏对利用“程序麻将机”实施诈骗的犯罪事实供认不讳。目前,该案正在进一步办理中。